



СЛЕДОВАТЕЛЯ СКР НАКАЗАЛИ ШТРАФОМ ЗА ПОДДЕЛКУ ПОДПИСЕЙ АДВОКАТА И ОБВИНЯЕМОГО

Posted on 02.08.2022



В Оренбургской области вынесен приговор бывшему следователю регионального СУ СКР Ивану Куцакову, который признан виновным в служебном подлоге (ч. 2 ст. 292 УК РФ).

По версии обвинения, в ходе производства по уголовному делу Куцаков внес в официальные документы ложные сведения о месте, времени, дате процессуальных действий, которые фактически не проводились. При этом следователь подделал подписи обвиняемой и ее защитника. Действовал Куцаков из личной заинтересованности.

Когда подлог вскрылся, следователя уволили из органов. Вину он признал в полном объеме и раскаялся в содеянном.

Ленинский районный суд Орска с учетом ряда ряда смягчающих обстоятельств приговорил Куцакова к наказанию в виде штрафа в размере 80 тыс. рублей. Он также на 1,5 года лишен права занимать должности в правоохранительных, государственных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий, уточнили в пресс-службе суда.

Сообщение [Следователя СКР наказали штрафом за подделку подписей адвоката и обвиняемого](#) появились сначала на legal.report.

